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Na temelju članka 34. Statuta Medicinskog fakulteta u Rijeci, Fakultetsko vijeće na 
elektroničkoj sjednici održanoj od 04. do 09. veljače 2021. godine  donosi slijedeću 
 

O D L U K U 
 

I. Sukladno Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju u odgovarajuće  
znanstveno-nastavno i suradničko zvanje mora se izabrati osoba, koja ispunjava uvjete za 
izbor u odnosno zvanje, ako će sudjelovati u izvođenju dijela ili cijele nastave određenog 
predmeta (tzv. naslovno zvanje). 
Vanjski suradnici (naslovni nastavnici i suradnici) angažiraju se u slučaju potrebe i 
nemogućnosti održavanja nastave na Katedri / Zavodu s postojećim brojem nastavnika i 
suradnika.  
 

II. Na početku akademske godine šef (pročelnik) / predstojnik Katedre/Zavoda  
temeljem izvedbenog nastavnog plana dostavlja prodekanu/ci za nastavu potrebu 
angažiranja naslovnih nastavnika i suradnika.  

 
III. Na kraju akademske godine naslovni nastavnik i suradnik popunjava priloženu  

tablicu/izvješće o radu, koja je sastavni dio ove odluke, a supotpisuje ga pročelnik/predstojnik 
Katedre/Zavoda. Tablica/izvješće o radu dostavlja se u Službu za pravne, kadrovske i opće 
poslove Fakulteta.  

 
IV. Pročelnik/predstojnik Katedre/Zavoda upisuje na SPP-u Fakulteta realizaciju  

održane nastave. Na osnovu održane nastave, znanstvenog i stručnog doprinosa 
procjenjivati će se potreba izbora ili reizbora naslovnog nastavnika i suradnika.  

 
V. Svi naslovni nastavnici i suradnici bez obzira na mjesto zaposlenja moraju biti  

evidentirani kao vanjski suradnici, a njihov rad upisan u evidenciji nastave.  
 

VI. Ova odluka oglasiti će se na web stanicama Fakulteta. 
 

VII.  Ova odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja. 
 

D E K A N 
        izv. prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med. 
 
Dostaviti: 

1. Prodekanici za nastavu, 
2. Šefovima (pročelnicima), predstojnicima Katedre / Zavoda, 
3. Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, 
4. Pismohrani 
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